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            В целях реализации основных положений Закона «О языках» в ГУ «Средняя школа №4 г.Щучинска» изучаются следующие языки: казахский, русский, английский. Составлен и утверждён план мероприятий по выполнению Закона «О языках», план по переходу на трехъязычие.
          Разработаны и внедрены планы дополнительных занятий по языковым предметам для учащихся с низкой мотивацией и для одаренных детей. Планы соответствуют положению программы обучения: новизна содержания программы для учащихся, мотивирующий потенциал, соответствие содержания поставленным целям, практическая направленность.

         Всего в школе в 0-11 классах свою педагогическую деятельность ведут 10 учителей-языковедов. Из них 5 учителей казахского языка и литературы, 3 учителя русского языка и литературы, 2 учителя английского языка. В группах мини-центра "Гулдер" также ведутся занятия по обучению государственному обучению.
          Ежегодно в сентябре проводится фестиваль народов Казахстана в рамках декады ко Дню языков. В школе разрабатывается план мероприятий, согласно плану проводятся мероприятия.

         Ежегодно наша школа принимает участие в городском конкурсе сочинений, который проводится во время фестиваля языков. В декаде приняли участия учителя   казахского языка, русского языка, английского языка. Все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. Был проведён единый   классный час «Государственный язык- мой язык».  

       В течение учебного года согласно плану были проведены декады методических объединений педагогов-языковедов: декада МО учителей казахского языка и литературы, декада МО учителей гуманитарного цикла – русского языка и литературы, английского языка.
         Учебные кабинеты языковых дисциплин оснащены необходимым оборудованием: учебно-наглядными пособиями, методической и учебной литературой, методическими журналами, художественной литературой, информационное обеспечение осуществляется через мультимедиа, УМК. Повышая педагогическое мастерство, учителя принимают участие в курсовой переподготовке рамках ОСО и курсы в рамках уровневых программ, проходят аттестацию.         

         При посещении уроков обращалось внимание на формы реализации Закона «О языках» РК, на формирование функциональной грамотности на уроках казахского,  русского и английского языков.   

          Исходя из целей и задач, поставленных перед учителями, а также следуя требованием к выпускнику школы, учителя должны предъявлять   ученикам не только знания по предмету, но и осуществлять их практическую направленность, их активное применение в реальной жизни. В основном учителя применяют трехъязычие на своих уроках: приветствие, использование отдельных терминов, постановка вопросов.
   При организации и проведении любого мероприятия учителя используют государственный язык: в названии тематики, в оформлении. Мероприятия ведутся на двух-трех языках. Уроки казахского, русского и английского языков в 1,2,5,7 классах ведутся в соответствии требований в рамках ОСО. Совершенствованию практического владения иностранным языком, национальным языком, углублению знаний страноведческого характера способствует большему охвату учащихся на различных внеклассных мероприятиях и дополнительных занятиях.
   На основании плана работы учителями своевременно проводятся проверки и срезы по казахскому, русскому и английскому языкам. 

    Одним из способов интенсификации учебно-воспитательного процесса по развитию языков является создание единой системы внеурочной работы по предмету, так как изучение любой программной темы может быть продолжено во внеклассной работе.

      При планировании и осуществлении внеклассной работы педагогический коллектив учителей школы старается выбрать те формы работы, которые, с одной стороны помогают в решении практических, образовательных и воспитательных задач, а с другой стороны, экономичны по времени, отвечают интересам детского коллектива и сочетаются со всей системой учебно-воспитательного процесса.  На каждом уроке учителя – казаховеды, опирающиеся на знакомство учащихся с особенностями быта, традиций казахского народа, пытаются донести мысль о том, что казахский язык - живой организм, отражающий чувства и чаяния его носителей.   

         Педагогический коллектив школы стремится научить детей с уважением относиться к национальной и мировой истории и культуре, сохранять и приумножать достояние своей Республики.

         Учителя -филологи считают, что в центре внимания гармонично развитой и поликультурной личности, должны быть избраны такие формы уроков, которые бы способствовали организации диалога, устанавливали бы живой контакт между учителями и учеником, создали бы возможность выражению своего живого «я» каждому ребёнку. Моделирование на уроках ситуаций реальной действительности развивает творческие способности учащихся.   В плане поликультурного воспитания языки обладают большими возможностями.

         Вся школьная документация ведется на 2-х языках: книги приказов, входящая и исходящая документация, личные дела учащихся, протоколы педагогических советов, протоколы методических советов, протоколы ШМУ, совещаний при директоре и другие. В целом основные положения Закона «О языках в Республике Казахстан» реализуются.

                                              


