Долгожданное открытие обновленного мини-центра

 В мини-центре «Гулдер» при сш № 4 г.Щучинска,  стоял вопрос с очередностью  в дошкольную организацию.Благодаря руководителю отдела образования Бурабайского района Тулегенову Ж.М. решено было открыть дополнительную группу с государственным языком обучения и  осуществить ремонт для новой группы  в мини-центре.
На ремонт этой группы  было выделено  финансирование . Все с нетерпением ждали того дня, когда новая группа откроет  свои двери для малышей. И вот этот долгожданный момент наступил. В праздничной обстановке 10 сентября  группа с государственным языком обучения была  открыта.
На торжественной церемонии открытия присутствовали родители,дети,педагоги.
Было сказано много приятных слов и добрых пожеланий.  Можно сказать, все поучаствовали в добром деле.
Директор школы Жусупова Б.К.выразила ,что открытие второй новой группы  – настоящий праздник. Она выразила слова благодарности администрации  школы № 4 за проведенную работу и своевременное открытие  второй новой группы с казахским языком обучения.
В группах их встречали воспитанники, которые подарили один из главных подарков – счастливые улыбки и радостный детский смех
Также со словами благодарности,выступил председатель родительского комитета:
Очень рады тому, что у нас в районе открылся мини-центр Лично для нашей семьи это праздник, т.к. дети  стали его воспитанниками. В группах тепло, красиво, уютно, комфортно. Считаю, что детишкам повезло, что они смогут посещать этот мини-центр с радостью.
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