Выписка из протокола рабочего собрания коллектива
средней школы №4 г.Щучинска
от 11.10.2018г.

Присутствовали:33
Отсутствовали:5 (по уважительной причине)

Повестка:
1.Обсуждение Послания Президента РК Назарбаева Н.А.

 В очередной раз коллектив СШ №4 г.Щучинска, совместно, организованно, прослушали обращение Президента Республики Казахстан Н.А. Назарбаева к народу.  
 Октябрьское послание 2018 года народу Казахстана посвящено актуальным вопросам социально-экономического развития страны и задачам по дальнейшему повышению благосостояния казахстанцев. 
  Изучив послание Президента страны, коллектив школы полностью поддерживает и готов реализовывать основные подходы, определенные в сфере образования. 
Акценты в образовании смещаются в сторону модели 4 К: развитие креативности, критического мышления, коммуникабельности и умения работать в команде.
Претворяя в жизнь план поэтапного перехода на 12 –летнее общее среднее образование, в школах Казахстана внедряются международные стандарты системы оценки знаний, единая система и методика обучения Назарбаев интеллектуальных школ. Именно данная система поможет выстроить индивидуальную траекторию обучения, сократить учебную нагрузку на ученика и учителя. Очень важно, что будут поднимать качество дошкольного образования.
Коллектив школы рад, что на законодательном уровне будет подниматься статус УЧИТЕЛЯ, через разработку и принятие Закона «О статусе педагога». Важным для педагога станет повышение качества жизни казахстанцев, повышение доступности массового спорта и физкультуры, строительство при школах 100 физкультурно-оздоровительных комплексов.
Для вхождения нашего государства в число 30 развитых стран мира, запланированы последовательные меры по обеспечению и оснащению школ новым оборудованием, системой видеонаблюдения, необходимых для детской безопасности.
Мы считаем, что определенные в Послании президента страны направления для развития системы образования важны, необходимы, актуальны и выполнимы.
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