В рубрике «Юбилейное ожерелье» в школьной библиотеке в сентябре месяце был организованы открытые просмотры литературы, посвященные к юбилейным датам писателей :Совесть души народной»(85лет со дня рождения А.Тарази),»Если душа родилась крылатой»(100лет со дня рождения Т. Алимкулова),»»Слово-совесть поэта»(95лет со дня рождения Р.Гамзатова),»Звучит голос времени»(190лет Л.Толстому),»Путешествуем вместе с Обручевым»(155лет писателю В .Обручеву)
Час поэзии «Поэзии могучее цветение»(90лет со дня рождения поэта Э.Асадова)прошел в библиотеке для учащихся 11 класса. Ребята познакомились с жизнью и  творчеством писателя, прослушали видеозапись стихов самого автора .Никого не оставили равнодушным любовная лирика поэта ,стихи о животных .
Поэтическая страничка «С любовью к природе» посвященная творчеству детского писателя Б.Заходера прошла в библиотеке для учащихся 3 класса
Литературный час «Живу я на земле с любовью» прошел в библиотеке для учащихся 9»а» класса. 
Цель: пропаганда  отечественного культурного наследия, повышение статуса чтения.
Учащиеся познакомились с творчеством казахского писателя О.Бокеева,  75-летие со дня рождения , которого отмечается 29 сентября. Вот уже много лет его произведения стали составной частью нашей жизни. В каждом его произведении, главное действующее лицо- родной край, его люди, природа ,все, что окружало его ,окрыляло, подвигала к творчеству. Вниманию  учащимся представлена книга О.Бокеева «Поезда проходят мимо»

К 100-летию со дня рождения известного педагога В. Сухомлинскому оформлен рекомендательный список литературы для педагогов «Сердце отдаю людям»

К  Недели языков оформлена книжная выставка «Тіл ұлттын рүхани  негізі»,сделана подборка стихов, пословиц и поговорок о языке»О, могучий , гибкий  язык, ты в устах народа велик»,подборка литературы о Х. .Досмухамедове.
В библиотеке оформлена книжная выставка»Уча, учусь»,где представлена новая методическая литература.
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