Смотр строя и песни
       12 декабря  2018 года в Средней  школе №4 прошел конкурс  «Смотр строя  и песни» среди учащихся начального звена, посвященный Дню Независимости  Республики Казахстан 
       Задолго до проведения смотра началась подготовка отрядов. Учащиеся разучивали песни, речёвки, демонстрировали высокую активность. Особенно проявили себя во время подготовки командиры отрядов, которые организовали и сплотили класс.
       Парад «Строя и песни» начался с построения отрядов в  спортивном зале. Директор школы Жусупова Ботагоз Кенесовна поздравила всех участников, приглашенных гостей и родителей с наступающим Днем Независимости Республики Казахстан.
      Было создано жюри смотра-конкурса, были приглашены почетные гости, одним  из которых был – полковник, Ветеран Вооруженных сил Леонов Сергей Иванович. 

      В данном конкурсе оценивались  следующие элементы строя:
          - внешний вид (единая парадная форма одежды, головной убор);

          - четкость выполнения команд;

          - строевая песня;

          - действия командира;
       Начали, конечно, с малышей. Первоклассники, да и вся начальная школа, всегда самые нарядные и ответственные, они гордо шагают, звонко и с волнением исполняют песню, бодро и смело выполняют повороты на месте.
Для них это было серьезным испытанием, потому что в таком соревновании они принимали участие впервые.  Какая же гордость охватывала, когда мимо с песней проходили отряды. Все волнения позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Компетентное жюри выявило победителей смотра.
        По итогам конкурса «Смотра строя и песни» 1 место занял 4»А» класс, командир этого отряда Касымова Милана  получила грамоту как «Лучший командир отделения»
2 место заняли самые маленькие участники данного конкурса 1 «Ә» класс, где Сайлау Ернур ученик этого же класса был удостоен грамоты «Лучший командир отделения»
3 место заняли  ученики 4«Ә» класса, так же 4«Б» класс был отмечен грамотой за «Лучшее исполнение строевой песни» 

1 «А» класс отмечен грамотой «За волю к Победе», а учащиеся 1 «Б» класса за «Лучший внешний вид»

     Ребятам очень понравилось  участвовать в данном конкурсе, они с большим удовольствием разучивали строевые песни и репетировали  маршировку. 
    Смотр строя и песни это не только соревнование, а ещё и показатель сплоченности и слаженности коллектива.
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